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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan  : TK AN – NAJWA 

Kelompok / Semester  : B / I  

Tema    : Tanaman 

Sub Tema    : Tanaman Buah  

Sub – sub Tema  :  Pisang  

Minggu Ke    : II 

Alokasi Waktu   : 150 menit  

Kompetensi Dasar   : 1.2 -3.1 4.1 -3.3 4.3 -2.10- 3.6 4.6 - 3.12 4.12 -3.15, 4.15 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak terbiasa mengucap rasa syukur menyayangi tanaman ciptaan Allah.  

2. Anak dapat membuat sate pisang. 

3. Anak dapat mengurutkan angka di  buah pisang satu sisir dan menulis angkanya. 

4. Anak dapat menulis kata pisang  

5. Anak dapat mewarnai buah pisang  

6. Anak dapat melakukan pekerjaan sendiri  

7. Anak terbiasa menjaga kerapian dan kebersihan saat mewarnai pisang muda dan 

masak  

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN  

a. Kegiatan pembukaan ± 30 menit  

 Salam, doa, bernyanyi bersama   

 Absensi  

 Tanya jawab tentang tanaman buah  pisang 

 Mengangkat satu kaki dengan seimbang sambil memegang buah pisang  

 

b.  Kegiatan  inti ± 60 menit  

 Membuat sate pisang lalu menghitung potongan pisang dan menulisnya didalam 

kotak 

- Guru memberikan potongan buah pisang , tusuk sate ,yang ada di dalam piring 

kepada peserta didik. 

- Guru meminta anak mengamati potongan pisang didalam piring  

- Guru menjelaskan dan mencontohkan cara memasukkan potongan pisang ke 

dalam  tusuk sate sambil menghitungnya ,dan menulis angkanya didalam kotak 

- Guru meminta anak menikmati pisang yang telah dibuat seperti sate  

- Guru meminta anak mengerjakannya ,dan memilih kegiatan yang disukainya 

 Menulis kata “ Pisang” 

- Guru memberikan LKS kepda peserta didik  

- Guru meminta anak mengamatinya dan menyebutkan huruf  huruf pada kata 

pisang  

- Guru menjelaskan dan mencontohkan cara menulis  

kata p-i-s-a-n-g 

- Guru meminta anak mengerjakan dan memilih kegiatan yang disukainya 

 Mewarnai buah pisang  

- Guru memberikan LKS gambar pisang kepada peserta didik  

- Guru meminta anak mengamati gambar buah pisang  

- Guru menjelaskan dan memberi contoh cara mewarnainya 

- Guru meminta anak mengerjakan dan memilih kegiatan yang disukainya 

 Istirahat, cuci tangan, makan ± 30 menit  



C .KEGIATAN PENUTUP ± 30 menit 

-Menanyakan perasaan anak satu hari ini 

-Berdiskusi tentang kegiatanhari ini dan esaok hari 

-Bernyanyi ,doa,salam,pulang 

D. RENCANA PENILAINAIAN  

1. Indikator  

ASPEK PENGEMBANGAN KD Indikator  

Nilai Agama Moral  1.2 
 

Anak terbiasa mengucap rasa syukur 
menyayangi tanaman ciptaan Allah.  
  

Sosial Emosianal  2.10 Anak dapat melakukan pekerjaan secara mandiri  

Fisik motoric  3.3  
4.3 

Anak dapat  Membuat sate pisang  

Kognitif  2.3 Anak dapat  menghitung potongan pisang dan 
menulisnya didalam kotak 

Bahasa 3.12 
4.12 

Anak dapat menulis kata pisang  

Seni  3.15 
4.15 

Anak dapat mewarnai pisang muda dan masak  

2. Teknik penilaian 

b. Skala capaian perkembangan 

E. Kegiatan pengaman  

1. Menyusun balok  

2. Melihat buku cerita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PENILAIAN HARIAN TK AN NAJWA  

KELOMPOK B  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aspek 
pengembangan 

 
KD 
 
 

 
 

INDIKATOR 

Nama Peserta Didik  

 
Azka 

 
rizki 

 
adeva 

 
airin 

 
yumna 

 
danang 

  
fairel 

 
habiib 

 
nabila 

  
mirja 

Nilai agama dan 
moral  

1.2 Anak terbiasa 
mengucap rasa syukur 
menyayangi tanaman 
ciptaan Allah.  
 

          

Sosial emosional  2.10 Anak dapat melakukan 
pekerjaan secara 
mandiri  

          

Fisik motoric  3.3  
4.3 

Anak dapat  Membuat 
sate pisang  

          

Kognitif  2.3 Anak dapat  
menghitung potongan 
pisang dan menulisnya 
didalam kotak 

          

Bahasa 3.12 
4.12 

Anak dapat menulis 
kata pisang  

          

Seni  3.15 
4.15 

Anak dapat mewarnai 
pisang muda dan 
masak  

          



 

 

 

 


